

Первый Орден Андрея Первозванного – академику Лихачеву



События октября



Снегоход на Назрановском асфальте



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 137 (11873), шоатта, 30 сентябрь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 30 сентября 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Юнармейское движение набирает силу

В амфитеатре г. Назрани прошел слет общественно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ», на который съехались юные патриоты Северо-Кавказских республик, здесь же состоялось торжественное мероприятие по вступлению молодежи в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

В мероприятии приняли участие Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров, начальник Главного управления по работе с личным составом Вооруженных сил Российской Федерации Сергей Гусев, начальник Главного штаба Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Дмитрий Труненок.

В рамках торжества состоялась церемония принятия молодежи присяги юнармейцев, вручение знамени «ЮНАРМИИ» начальнику штаба движения в Ингушетии. Глава республики вручил награды знаки юнармейцам. Он со словами напутствия

обратился к юнармейцам, подчеркнув, что именно в Республике Ингушетия прошли первые сборы по подготовке командного состава юнармейского движения Северо-Кавказского Федерального округа.

«Сегодня поистине знаковый день в жизни юнармейского движения республики – в него вступает тысяча наших детей. От всей души поздравляю вас с этим важнейшим событием», – сказал Юнус-Бек Евкуров.

«Вам предстоит с новой силой, с еще большим энтузиазмом возрождать лучшие традиции патриотического воспитания молодежи нашей страны – ваших предшественников. Юнармейское движение призвано формировать сильную личность, вырабатывая навыки начальной военной подготовки, воспитывая чувства товарищества, ответственности», – подчеркнул Глава Ингушетии.

«В наших школах уже открыты классы юнармейцев, где перед вами будет целый мир возможностей, станете достойными защитниками своей Родины, своей страны. Пришло время доказать,

что вы достойные дети своего народа. Верю, что у вас все получится. Верю, что вы будете верны памяти своих отцов и дедов», – добавил Юнус-Бек Евкуров.

«Хочу пожелать вам больших свершений, удачи во всех начинаниях, успехов в учебе, крепкого здоровья, мира и благополучия», – поздравил юнармейцев Глава Ингушетии.

Юных патриотов напутствовал начальник Главного управления по работе с личным составом Вооруженных сил Российской Федерации Сергей Гусев. Он поздравил юнармейцев от имени руководства Министерства обороны РФ. Начальник Главного управления сказал, что «ЮНАРМИЯ» является основной патриотической организацией в стране. Он поблагодарил Юнуса-Бека Евкурова за его активное участие и неоценимый вклад в юнармейское движение. Сергей Гусев пожелал юным патриотам пронести через всю свою жизнь силу духа и любовь к Родине.

Пресс-служба Главы РИ



Глава Ингушетии провёл заседание Совета Безопасности республики

Под председательством Главы Ингушетии Юнуса-Бека Евкурова состоялось заседание Совета Безопасности республики, в котором, в частности, приняли участие Главный федеральный инспектор Рашид Ошников, руководитель СУ СК по РИ Ибрагим Могушков, Министр внутренних дел Дмитрий Кава,

Начальник ГУ МЧС РФ по РИ Руслан Колоев.

В ходе заседания обсуждены вопросы взаимодействия представителей органов государственной власти республики с иностранными делегациями и зарубежными СМЭИ, обеспечения безопасности людей на водных объектах и создания добровольных пожарных дружин. Также шла речь об исполнении протокольных поручений предыдущих заседаний. Со-

По первому вопросу руководитель региона напомнил присутствующим о том, что в 2011 году утверждён порядок приёма иностранных граждан и иностранных делегаций в государственных органах республики и выезда должностных лиц государственных органов и официальных делегаций Ингушетии за границу. По его словам, этот документ разработан на основе законодательства РФ, действующих основных положений государственной протокольной практики

РФ и регулирует некоторые вопросы международной деятельности республики. На заседании заместителем начальника УФСБ РФ по РИ Ахмадом Бауаевым были озвучены основные нарушения, которые допускаются по данной теме и предложения. По итогам заседания Юнус-Бек Евкуров дал ряд поручений и установил сроки их выполнения.

Юнус-Бек Евкуров своим Указом назначил Магомета Яндиева на должность и.о. руководителя Администрации Главы Ингушетии и в ходе совещания представил его коллективу.

Ю. Евкуров выразил уверенность в том, что в Администрации продолжится динамичное развитие уровня работы и дисциплины.

По его словам, М. Яндиев имеет большой опыт работы в органах государственной власти. «Он добросовестный, хорошо разбирается в вопросах

Магомед Яндиев назначен и.о. Руководителя Администрации Главы РИ

внутренней и внешней политики. Он выстроит грамотную и эффективную работу и сплотит коллектив», – сказал Глава субъекта.

Ю. Евкуров пожелал новому руководителю успехов, сил для плодотворной деятельности и реализации намеченных планов. Далее в ходе совещания он обозначил основные вопросы,

требующие особого внимания и контроля.

Отметим, что М. Яндиев имеет большой послужной список. Ранее он занимал различные руководящие должности, в том числе был первым заместителем Руководителя Администрации Главы Республики Ингушетия, и.о. Руководителя Администрации Главы Республики Ингушетия и

Руководителем Аппарата Народного Собрания Республики Ингушетия. За многолетний и добросовестный труд отмечен Почетной грамотой Совета Федерации ФС РФ, орденом «За заслуги» и Почетной грамотой Государственной Думы ФС РФ и множеством ведомственных наград. Магомед Джабраилович женат, имеет двух сыновей.



НОВОСТИ
РОССИИ

Правительство утвердило стратегию повышения финансовой грамотности россиян

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал распоряжение об утверждении Стратегии повышения финансовой грамотности в России на 2017 – 2023 годы. Об этом сообщается на сайте правительства.

«Цель Стратегии – создание основ для формирования финансово грамотного поведения граждан как необходимого условия повышения уровня и качества жизни, в том числе за счёт использования финансовых продуктов и услуг надлежащего качества», – говорится в документе.

Как отмечается, стратегия будет реализована в два этапа. На первом (2017 – 2019) будут разработаны и реализованы меры в рамках основных задач государственной политики в области повышения финансовой грамотности. На втором этапе, в 2020 – 2023 годах, продолжится повышение финансовой грамотности населения.

Ранее «Утро.ру» передавало, что самым высоким уровнем грамотности обладают жители Ярославской области (25%). По данным Минфина, средний уровень финансовой грамотности в России составил 14%.

Минсельхоз ожидает рекордного урожая зерна по итогам года

По прогнозам Минсельхоза, российские аграрии по итогам текущего года соберут рекордный урожай зерна. Об этом на заседании правительства заявил министр сельского хозяйства Александр Ткачев. Он уточнил, что ведомство проявляло осторожность в оценках итогового валового сбора из-за неблагоприятных погодных условий в некоторых регионах.

«Но сегодня собрано 85% посевных площадей и намолочено почти 122 млн тонн зерна в бункерном весе, и мы можем с уверенностью говорить о том, что будет собран рекордный урожай, может быть, за всю историю России и, конечно, Советского Союза, хочу напомнить, что подобный урожай был у нас в 1978 году – это 127 млн тонн, но в этом году мы этот рекорд побьем, я в этом не сомневаюсь», – цитирует «РИА Новости» министра. Он добавил, что в 2017-2018 сельхозгоду Россия рассчитывает вернуть мировое лидерство по экспорту пшеницы.

На прошлой неделе Минсельхоз сообщил, что по состоянию на 20 сентября было собрано 116,7 млн тонн зерна. В прошлом году этот показатель составил 106,4 млн тонн.

Осенний призыв-2017: служить в армию пойдут 134 тыс. человек

В ходе осеннего призыва 2017 года в соответствии с указом Президента РФ на службу в Вооруженные силы РФ будут призваны 134 тыс. человек, из них более 15 тыс. получили подготовку по военно-учетным специальностям в ДОСААФ, сообщили в Минобороны РФ сообщают REGNUM.

Впервые за последнее время число призывников сократилось на 10 тыс. человек по сравнению с осенним призывом

2016 года.

Как пояснил первый замначальника Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба ВС РФ генерал-лейтенант Евгений Бурдинский, существенное сокращение произошло в результате того, что в армии увеличилось число военнослужащих, проходящих службу по контракту.

Названы города РФ с самыми ровными и «убитыми» дорогами

Эксперты Общероссийского народного фронта назвали российские города, в которых самые ровные и самые ухабистые дороги. Согласно озвученному рейтингу, Тюмень заняла первое место по качеству трассы, а Махачкала – последнее.

«В Тюмени мы обнаружили всего одну яму», – сообщил эксперт проекта «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог» Дмитрий Цопов «Интерфаксу».

Кроме столиц одного из северных регионов УрФО, в десятку лидеров вошли соседние Магнитогорск и Ханты-Мансийск, а также – Майкоп, Белгород, Казань, Салават, Москва, Череповец и Калининград.

В списке аутсайдеров значится курганский город Шадринск а также – Волгоград, Владивосток, Орел, Кондопога, Нальчик, Ковров, Тверь, Орск и Махачкала.

В Махачкале, кстати, проверяющие нашли самую большую дорожную яму – глубиной в три и длиной в шесть метров.

В текущем году эксперты ОНФ проверили шоссе более чем в 110 городах 84 субъектов РФ. По словам координатора проекта, депутата Госдумы Александра Васильева, по сравнению с 2015 годом, когда составлялся подобный рейтинг, в общем и целом качество дорог улучшилось. «Благодаря увеличению финансирования и федеральным программам», – полагает он.

ФСБ обезвредила сеть торговцев нелегальным оружием

ФСБ и МВД пресекли деятельность лиц, причастных к незаконному обороту оружия. Обыски прошли в 21 регионе России у 62 граждан, «причастных к приобретению, изготовлению, модернизации и сбыту вооружения, а также его контрабандным поставкам с территории Украины».

«Из незаконного оборота изъята 181 единица огнестрельного оружия иностранного и российского производства, ... гранаты, основные части и комплектующие для изготовления более 200 единиц оружия, свыше 7 тыс. боеприпасов различного калибра, более 18 кг взрывчатых веществ», – цитирует «Интерфакс» сообщение ФСБ.

Закрыты восемь мастерских по изготовлению боеприпасов. Ведется следствие, решается вопрос о возбуждении уголовных дел.

Минздрав ужесточил правила продажи лекарств

Минздрав ужесточил правила продажи лекарств. Согласно новому приказу, нельзя будет купить по рецепту препарат в аптечных киосках. «Известия» пишут, что идти за ним придется в стационарную аптеку, аптечный пункт, у которых есть лицензия на осуществление фармацевтической деятельности. Как отмечает RT, аналитики подсчитали: треть всех продаваемых препаратов приходится на рецептурные. Они приносят больше половины всей выручки.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Выставка, посвященная 25-летию образования Республики Ингушетия, открылась в Государственной думе РФ. В экспозицию «Ингушетия – край башен и легенд» вошли 25 фотографий главных достопримечательностей равнинной и горной части региона. «Республика сегодня – это богатейший край», – заявил председатель Комитета по аграрным вопросам Владимир Кашин на открытии выставки. Его слова передаются на сайте Госдумы. Также он обратил внимание на высокий уровень рождаемости в регионе. По его данным, 30% населения Ингушетии – это дети.

Единый телефон службы спасения «112»



Погода в Ингушетии

Воскресенье, 1 октября – (+ 13 °C), небольшой дождь
Понедельник, 2 октября – (+ 13 °C), небольшой дождь

Курс валют

USD ЦБ – 58,02
EUR ЦБ – 68,17



